

2014年8月16日

周六

农历甲午年七月二十一
总第12514期
邮发代号 35-4
刊号 CN41-0002

郑州晚报

时政新闻

经济 时事 文体

市委出台《中共郑州市委常务委员会关于进一步加强自身建设的意见》

《意见》从5个方面研究制定19项具体措施,本报今日全文刊发

AA02、AA03



青奥会今晚南京开幕 “都教授”零酬劳献唱 将和张靓颖等同唱主题曲

AA08

8月14日,南京青奥会开幕式进行第三次带观众彩排,韩国影星金秀贤(都教授)走台。

亚布力论坛夏季高峰会 22日~24日在郑开幕 王石等500多名大腕聚首

▶AA04

逃往境外110天 快播老总被抓 涉嫌传播淫秽色情

▶AA06

“8·15”战败日 日本两大臣拜鬼 我外交部表示强烈反对

▶AA07

今天免费发放 前列腺康复仪

快讯:前列腺增生、肥大,是可以通非药物和手术就能得到治疗的,尿急、尿频、尿痛、尿不尽、尿滴沥、尿道灼热、排尿困难、腰痛、功能障碍等能轻松解决!

众所周知,德国是世界上军工、工业机械研发最先进的国家,在电子脉冲的科研方面对世界各项科技发展有着不可估量的推动作用!在医学领域的临床应用,与中国的针灸颇为一致,但更为安全有效,因此又被称为“无敌电针”!

德国科学家与中国中医科研人员成立了一个“无敌电针”研究组织,专门破解电子脉冲究竟对哪些疾病的治疗功效最为突出。经研究发现,“神阙穴、气海穴、关元穴”对电针十分敏感,当电子脉冲达到40HZ时,三大穴位立刻出现刺激效应,而三大穴位又与男性的前列腺相连,电子脉冲可以反射性刺激支配前列腺的盆丛神经和骶丛神经,使前列腺、膀胱平滑肌紧张状态得以调整,改善前列腺局部血液循环。同时调节神经内分泌功能,从而降低交感神经和阴部神经的兴奋性,促使盆底肌和尿道括约肌松弛,从而调节膀胱、尿道功能。并且,电针可使膀胱平滑肌纤维肿胀肥大减轻,间质水肿消失,前列腺腺泡扩大,间质水肿、充血,炎细胞浸润较模型组明显减轻,腺泡中央未见炎细胞充盈。

2012年,我国前列腺病研究中心与德国某大学医学实验室合作,根据中医和德国军工科技的特点,技术支持中国深圳祥汇康科技公司研制了“梅尔斯堡前列腺康复仪(微型智能经络电子脉冲治疗仪)”:利用低频微波做引针,模拟针灸的穿透、刺激经络的疗法,定位神阙穴,气海穴,关元穴三个穴位,温灼刺激穴位点,疏通经络,让药物(前列腺导液)可以快速到达患处,温阳补肾,肾脏得到修复,实现利尿生阳。此项成果得到有关部门的支持,向前列腺患者进行惠民发放,让科技造福于民。

据率先使用“前列腺康复仪”的朋友们表示,喷上前列腺导液后再戴上前列腺康复仪,当时小腹就有温热舒胀感,胀痛减轻,尿频、尿急的症状逐渐消失,排尿更加畅通,而且一整天都精神百倍!后来就不起夜,睡眠也好了,增生肥大组织回缩,生活质量也高、更加和谐了!

适合免费领取的人群:前列腺炎、增生、肥大及其引起的尿频、尿急、尿痛、排尿困难、滴尿、尿等待、尿不尽、夜尿多、尿分叉、尿线细、尿无力、尿失禁、尿道口滴白、会阴小腹坠胀、尿道痒痛等等均可以电话报名,免费领取一台价值598元的“梅尔斯堡前列腺康复仪”。

申领电话:400-027-5566

注:本次活动受相关机构全程监督,如与承诺不符,愿承担相关法律责任。(前列腺导液费用自理)



骨关节病痛 吃“糖”就好

多年来,骨关节病痛(关节肿痛、变形、积液、僵硬、增生、骨刺等)导致患者活动艰难,最令人头疼的是久治不愈,极易反复!到处求医问药,中药试了十几种,西药吃了十多种,都是暂时止痛,并没有得到真正控制康复,既花钱,又遭罪!有些是越治越重,给自己和家人带来无穷困扰。

现在,一种“氨糖疗法”在中老年和骨关节病痛人群中广泛流传:吃“糖”能告别骨关节疼痛。普遍反映吃这种“糖”效果好,每天只需服一片,一周左右各种骨关节疼痛、肿胀、麻木、僵硬症状明显减轻,开始恢复活动;坚持服用2-3周期后,疼痛、肿胀等自然消失,关节部位不再有“咔嚓”的摩擦声,医院检查发现原来破损的关节软骨已被修复,关节面完好无损、结构正常,弹性和抗压性已恢复,浑身有力,关节灵活,活动自如,弯腰、转身、走路、上下楼梯、运动都是顺其自然的事。

据调查,大家所说的“氨糖疗法”是2010年5月由北京康力基生物科技有限公司联合中国药科大学开发的一种新型制剂,通过尖端技术从海洋生物体中提取的纯天然物质配制而成,能促进关节软骨生长的氨糖制剂——康力基氨基葡萄糖片(国食健字G20100757),其

含量高(1500mg/片)、吸收好、见效快,完美地解决了人体单次吸收氨糖的医学难题,能有效地抑制人体氨糖的流失并进行补充,从而使关节软骨弹性上升,胶原纤维复原正常状态,进而达到修复软骨,润滑关节,消除疼痛的作用,远离骨关节炎,被医学界称作“关节软黄金”,是形成软骨细胞的重要元素,是健康关节软骨的天然组织成分,也是国际公认的“关节修复素”,已被认为是第六大生命要素。

专家们通过对1588位年龄在40岁以上的受试者进行为期3年的临床试验跟踪,以客观评估氨糖硫酸钾盐对骨关节炎的治疗作用,在美国骨科年会上公布了该临床试验的研究结果,结果显示:每日服用1500mg的氨糖,对骨关节炎有显著的关节修复作用,而且无副作用。

康力基氨糖适用于:膝骨关节炎、手骨关节炎、足骨关节炎、骨质增生、类风湿性关节炎、风湿性关节炎、肩周炎、颈椎病、股骨头坏死、椎间盘突出、关节运动损伤等病症。

今天,北京康力基生物公司联合有关机构开展了“普及氨糖疗法,告别骨关节炎”大型活动,详询400-025-0770活动相关内容。

老便秘好了

年轻时就经常便秘,两三天才排便一次,每次都要三四十分钟,排便不通畅,人整天都难受,而且还有口臭,各种方法都试过,总没有好彻底,反反复复,太顽固了;年老了,便秘更严重,又有高血压,每次排便都难受,要一个多小时左右,真怕出啥意外,几十年来都没舒坦过,苦不堪言!

惊喜:35年的老便秘好了

今年74岁,被便秘折磨了整整35年。吃了许多药,越治越严重,7天排一次,每次40分钟,难受死了。两个月前,听老朋友介绍说服用“长通无阻”不腹泻,不腹痛,才服用四盒30年的便秘全好了,停药到现在也没有复发。听后,马上拨打了400-005-0302便秘康复热线,订购了四盒的长通无阻,服用两天就排便通畅,没有一点不舒服的感觉,现在是一天一便,每次只需几分钟。共吃了两个疗程长通无阻,停药快一个月了,便秘再也没有犯过。

老便秘,快用长通无阻!

三天两头便秘,天天喝酸奶吃香蕉,作用有限;严重的时候,5、6天都没有一次,有感觉就赶紧上厕所,又排不出来,堵得特难受,恨不得用手抠。通便的药没少吃,都是暂时有效,还尽拉肚子,一天跑7、8趟厕所,浑身没劲,腿都软了。自从用了长通无阻,每天一次,排便正常了,不是水样便、稀便,而是成形的香蕉便!原来肚子里的宿便都排干净了,感觉好清爽!

调查显示,由中国辽宁中医研究院生产“长通无阻(国食健字G20120516号)”,它是一个从修复肠道神经入手的天然生物制剂,能够清除神经细胞中的毒素并修复受损的肠道神经细胞,恢复肠道的自主排便功能,解决老便秘。受到了各类便秘患者的热捧,究其原因有三点:一、生物制品,安全可靠;二、效果好,早上服晚上通,晚上服早上通;三、不腹泻,不腹痛,自我调整,逐渐减量,直至停药,无需长期服用。

现在我们就可以亲身体验长通无阻的神奇效果,只需一个电话,即可享受三赠一的优惠和免费送货上门的服务,效果不满意退回来!

服务热线:400-005-0302。